

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

зовнішнього стейкхолдера

на освітньо-професійну програму “Облік і оподаткування”
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 071 “Облік і оподаткування”
галузі знань 07 “Управління та адміністрування”

Освітньо-професійна програма підготовки фахівців другого рівня вищої освіти, яка розроблена кафедрою бухгалтерського обліку, оподаткування та аудиту Чернігівського національного технологічного університету, входить до внутрішньої системи документів спрямованих на забезпечення якості вищої освіти з урахуванням вимог ринку праці та основних стейкхолдерів.

Освітньо-професійна програма визначає цілі, загальні та спеціальні (фахові) компетентності, а також очікувані результати навчання, якими має оволодіти здобувач другого рівня вищої освіти “магістр”.

Під час розробки дана освітньо-професійна програма була обговорена з фахівцями фінансово-економічного і обліково-економічного напрямів роботи банку. Висловлені нами зауваження та пропозиції враховані розробниками освітньо-професійної програми. Зокрема були прийняті та реалізовані наступні побажання:

- здобуття знань щодо сучасних стратегій управління бізнесом та вміння готувати його обліково-аналітичне забезпечення і консультувати на його основі управлінський персонал суб'єктів господарювання;
- оволодіння навичками моделювання і прийняття рішень в аналізі і оподаткуванні, розуміння процесів бюджетування податків і зборів і їх значення в управлінні бізнесом;
- забезпечення освітньо-професійною програмою розуміння сучасних моделей корпоративної звітності, вміння консолідувати та аналізувати фінансову та нефінансову інформацію для складання такої звітності.

Освітньо-професійна програма має структурно-логічну цілісність. Навчальний план підготовки за рецензованою освітньо-професійною програмою повністю відповідає її завданням, а дисципліни навчального плану відображають актуальні для галузі управління та адміністрування концептуальні та методологічні знання та сприяють оволодінню потрібними для фахівців такого рівня компетентностями.

Професійні компетентності та програмні результати навчання поєднують науково-прикладну і практичну складову і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців здатних розв'язувати складні завдання і проблеми у сфері професійної, педагогічної діяльності та у процесі досліджень з обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування, що характеризуються невизначеністю умов і вимог.

З урахуванням вищезазначеного вважаємо, що програмні результати рецензованої освітньо-професійної програми “Облік і оподаткування” відповідають запитам потенційних стейкхолдерів і її можна рекомендувати для підготовки фахівців рівня “магістр” зі спеціальності 071 “Облік і оподаткування”.

Начальник першого
міського відділення ЧОД
АТ Райффайзен Банк Аваль



М.В. Тунік